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         Θεσσαλονίκη, 14/12/2021 

 
Του:  Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας 
 
ΠΡΟΣ:  Τoν κ. Υπουργό Προστασίας του Πολίτη 
 
ΘΕΜΑ: «Κακές εργασιακές συνθήκες για αστυνομικούς και ανασφάλεια για 

πολίτες δημιουργεί η υποστελέχωση του Τ. Α. Καμινίων - Ν. Φαλήρου» 
 
Κύριε Υπουργέ, 
 
Σύμφωνα με ενημέρωση από κατοίκους και αστυνομικούς της τοπικής κοινωνίας των 
Καμινίων και του Ν. Φαλήρου, οι αστυνομικοί των εν λόγω περιοχών είναι 
προβληματισμένοι και αγανακτισμένοι, αναφορικά με τις τραγικές εργασιακές συνθήκες 
που βιώνουν καθημερινά. Όπως καταγγέλλουν μέσω του συνδικαλιστικού τους φορέα, της 
Ένωσης Αστυνομικών Υπαλλήλων Πειραιά, το αστυνομικό τμήμα της περιοχής Καμινίων - 
Ν. Φαλήρου είναι τόσο υποστελεχωμένο, με αποτέλεσμα και οι αστυνομικοί να βιώνουν 
καθημερινά έναν εργασιακό Γολγοθά αλλά και οι κάτοικοι της περιοχής να αισθάνονται 
ανασφαλείς. Σύμφωνα με τις καταγγελίες τους, η παρούσα δύναμη μαζί με τον Διοικητή της 
Υπηρεσίας εναπόκειται στους 10 αστυνομικούς, εκ των οποίων ως μάχιμοι μπορούν να 
χρησιμοποιηθούν μόνο 9 καθημερινά, ενώ η οργανική δύναμη του τμήματος προβλέπει 38 
αστυνομικούς. Γίνεται κατανοητό από τα δεδομένα ότι υπάρχει σοβαρό πρόβλημα 
αστυνόμευσης της περιοχής αλλά και οι υπάρχοντες αστυνομικοί να δηλώνουν αδυναμία 
να ανταπεξέλθουν στις ανελαστικές καθημερινές υποχρεώσεις τους. Για τον λόγο αυτό 
εκπέμπουν κραυγή αγωνίας προς τους αρμόδιους φορείς να ενσκήψουν στο πρόβλημα 
και να δώσουν λύσεις. Ως πότε αναρωτιούνται θα καταστρατηγείται, υπό αυτές τις 
απάνθρωπες εργασιακές συνθήκες, το ωράριο εργασίας και τα κατοχυρωμένα με 
Προεδρικά Διατάγματα εργασιακά τους δικαιώματα; Από την άλλη, είναι αναφαίρετο 
δικαίωμα του κάθε Έλληνα πολίτη να ζει, αλλά και να μεγαλώνει την οικογένειά του με 
αξιοπρέπεια και ασφάλεια. Όλοι αυτοί οι λόγοι επιβάλλουν άμεσα να ληφθούν όλα τα 
απαραίτητα μέτρα από τους αρμόδιους φορείς για την ενίσχυση της πραγματικής 
αστυνόμευσης της περιοχής και του Τμήματος Ασφαλείας Καμινίων - Ν. Φαλήρου. Προς 
όφελος της ασφάλειας του πολίτη αλλά και των υπηρετούντων αστυνομικών, απαιτείται η 
Πολιτεία να μην επαναπαύεται μόνο στο υψηλό αίσθημα ευθύνης, στο φιλότιμο και στην 
αυταπάρνηση των Ελλήνων αστυνομικών αλλά επιδεικνύοντας ανακλαστικά να ενισχύσει 
με προσλήψεις και αναβαθμίσεις την Ελληνική Αστυνομία. 
 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 
Ερωτάται ο κ. Υπουργός: 

 
1. Σε ποιες ενέργειες προτίθεστε να προβείτε, προκειμένου να φροντίσετε και να επιλύσετε 
το πρόβλημα της υποστελέχωσης του Τμήματος Ασφαλείας Καμινίων - Ν. Φαλήρου; 
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2. Τι σκοπεύετε να κάνετε, ώστε οι περιοχές των Καμινίων και του Ν. Φαλήρου να νιώσουν 
πιο ασφαλείς και περισσότερο προστατευμένες; 
 
3. Παρά το γεγονός ότι αρκετές φορές η Ένωση Αστυνομικών Υπαλλήλων καταγγέλλει 
καταστρατηγήσεις των εργασιακών δικαιωμάτων των αστυνομικών για ποιους λόγους δεν 
τα λαμβάνετε υπόψιν σας και παρατηρείται η διαιώνιση μιας κατάστασης; 
 
4. Υπάρχει κάποιος ελεγκτικός μηχανισμός τήρησης των νόμων και των εργασιακών 
δικαιωμάτων στις κρατικές υπηρεσίες; Αν όχι, τι σκοπεύετε να κάνετε σχετικά; 

 
Ο ερωτών Βουλευτής 
 
 
ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 




